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L a T ransformée De Fourier .

E xercice 1

1. Trouver la transformée de Fourier de la fonction :

f(x) = 1 − x si |x| < 1 et f(x) = 0 ailleurs.

2. Ecrire la formule inverse.
3. En déduire la valeur des intégrales :

A =

∫ ∞

0

sin x

x
dx et B =

∫ ∞

0

(

sin t

t

)2

dt.

E xercice 2

1. Trouver la transformée de Fourier de la fonction f(x) = |x|e−|x|.

2. En déduire la transformée de Fourier de la fonction : h(x) = |x|e−γ|x|, où γ > 0.

3. En déduire la transformée de Fourier de la fonction : g(x) =
1 − x2

(1 + x2)2
·

E xercice 3

1. Trouver la transformée de Fourier de la fonction

f(x) = 1 + |x| si |x| < 1 et f(x) = 0 ailleurs.

2. En déduire la valeur des intégrales :

I =

∫ ∞

0

2α sin α + cos α − 1

α2
dα,

J =

∫ ∞

0

2α sin α + cos α − 1

α2
cos(pα) dα et K =

∫ ∞

0

(

2α sin α + cos α − 1

α2

)2

dα.

E xercice 4 Trouver la transformée-sinus de Fourier de la fonction suivante :

f(x) =

{

cos x si 0 < x < π

0 si x > π.

Donner les intégrales qui résultent de la formule inverse et l’égalité de Parseval.

E xercice 5 Résoudre l’équation intégrale :

∫ ∞

0

f(x) cos αx dx =

{

sin α si 0 6 α 6 π

0 si α > π.

E xercice 6 On donne F
(

e−x2/2

)

(α) = e−α2/2.

1. Déterminer la transformée de Fourier de g(x) = e−ax2

où a > 0.

Peut-on trouver une fonction h : R −−−→ R telle que ;

∫ ∞

−∞

h(x − u)h(u) du =

√
π

2
e−x2

?
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